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Les bouquets de fleurs ee@ 3 ‘,{9

¢ Par une triste journée, des centaines de personnes assistent aux * "-_ m
: funérailles d’une célébrité. La famille Bolduc amene un bouquet de DI
: 8 fleurs. La famille Dubé améne un bouquet qui contient 2 fois plus : @

: de fleurs que celui de la famille Bolduc. La famille Lesage apporte un

: bouquet de 10 fleurs. La famille Généreux a 5 fleurs de plus dans son
: bouquet que dans celui de la famille Lesage. Combien de fleursy a-t-il
au total dans les bouquets?

......................................................................................................................

. © © Ce que je sais
Nombre de fleur des Bolduc : g
Nombre de fleurs des Dubé : __Z Xg
Nombre de fleurs des Lesage : _ /O
Nombre de fleurs des Généreux: _ [0 T 5

Calcul 1 . ( Calcul 2 )
Je fais une multiplication pour trouver le nom- Je fais une addition pour trouver le nombre de fleurs
bre de fleurs des Dubé. des Généreux.

FhE=ib 10 +5 =/5

Calcul 3
Je fais la somme des fleurs des bouquets des 4 familles pour trouver le nombre total de fleurs.

241b+ 10+15

j0416 H0 = 30 — 449
Lt S =1

Réponse : I/ yd 44 '[/6(,(/'5.
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LEN] Eputmcahg:a:ﬂm
Résoudre une étape a la fois 4 \/
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